

НОВОСТЬ

01.02.2017

КОЛЛЕКТИВ СЦ «УРАЙЭНЕРГОНЕФТЬ» ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ОТМЕТИЛ ЮБИЛЕЙ

Коллектив сервисного центра «Урайэнергонефть» Западно-Сибирского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» отметил 40-летний юбилей со дня образования предприятия.

В 1977 году произошло слияние двух энергетических цехов в управление электрических и тепловых сетей «Урайэнергонефть» нефтегазодобывающего управления «Шаимнефть».

За эти годы произошел целый ряд структурных реорганизаций. Последнее изменение состоялось 01.10.2008 года, когда согласно решению Правления ОАО «ЛУКОЙЛ» Сервисный центр по эксплуатации электрических сетей и электрооборудования ТПП «Урайнефтегаз» Управления «Энергонефть» ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» был реорганизован в Сервисный центр «Урайэнергонефть» Западно-Сибирского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».

С момента своего образования и до настоящего времени «Урайэнергонефть» постоянно развивается и находится на передовых рубежах в процессе добычи углеводородного сырья.

Юбилей для всех сотрудников сервисного центра – значимое событие. Это не просто праздник, это важный рубеж в жизни каждого. В праздничный день звучали слова особой благодарности ветеранам, которые, несмотря на бездорожье и бытовые трудности, строили предприятие с нулевой отметки.

Предприятие гордится своими ветеранами и передовиками, талантливыми руководителями, инженерами и рабочими. Их заслуги отмечены на самом высоком уровне. Почетную грамоту Министерства энергетики России получил слесарь-ремонтник Александр Соколов. Более десяти человек удостоены почетных грамот Общества «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ». Еще нескольким работникам вручены грамоты главы города и Думы Урая. Благодарность от представительного органа была адресована и всему коллективу «Урайэнергонефти».